
                           

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                             Πειραιάς, 13 Φεβρουαρίου 2019 

             ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Η Ελληνική Στατιστική Αρχή ενημερώνει για την διοργάνωση του Ευρωπαϊκού  διαγωνισμού 

EU Datathon, ο οποίος πραγματοποιείται, για 3
η
 συνεχή χρονιά,  από το Γραφείο 

Δημοσιευμάτων της ΕΕ σε συνεργασία με φορείς της ΕΕ, συμπεριλαμβανομένης και της 

EUROSTAT. 

 

Ο διαγωνισμός EU Datathon έχει ως σκοπό να ενισχύσει τη χρήση των ανοικτών δεδομένων 

της ΕΕ και τη σύνδεσή τους με τα  εθνικά δεδομένα, καθώς και να προωθήσει ευκαιρίες 

καινοτομίας και ψηφιοποίησης, χρησιμοποιώντας τα ανοιχτά δεδομένα που δημοσιεύει η 

Ευρωπαϊκή Ένωση.  

 

Οι συμμετέχοντες καλούνται να αναπτύξουν εφαρμογές και διαδραστικές παρουσιάσεις 

(interactive visualisations), χρησιμοποιώντας ανοιχτά δεδομένα από θεσμικά όργανα και 

φορείς της ΕΕ που διαθέσιμα στο EU Open Data Portal και συνδυάζοντάς τα με δεδομένα 

από συνεργαζόμενους φορείς στους οποίους περιλαμβάνονται η Eurostat, η Ευρωπαϊκή 

Κεντρική Τράπεζα, η Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων, ο Οργανισμός Τροφίμων και 

Γεωργίας των ΗΕ κ.ά. Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί σε τρεις θεματικές ενότητες (καινοτόμες 

ιδέες για τη χρήση των ευρωπαϊκών ανοιχτών δεδομένων, νέοι τρόποι κατανόησης των 

χρηματοοικονομικών και αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής).   

 

Θα δοθούν συνολικά 9 βραβεία (τρία σε κάθε κατηγορία), που είναι χρηματικά ποσά 

ύψους 15.000 € για τον 1ο νικητή, 7.000 € για τον δεύτερο και, 3.000 € για τον τρίτο.  

               

To χρονοδιάγραμμα του διαγωνισμού έχει ως εξής: 

 

  24 Μαρτίου: Εγγραφή και υποβολή της περιγραφής του έργου. 

  5 Απριλίου: Προεπιλογή των ομάδων 

  7 Ιουνίου: Υποβολή των προτάσεων  

  13 Ιουνίου: Παρουσίαση των εφαρμογών σε συνέδριο στις Βρυξέλλες και επιλογή των 

                       νικητών. 

 

Πληροφορίες για τις δηλώσεις συμμετοχής στον Διαγωνισμό, καθώς και περισσότερες 

πληροφορίες για το EU Datathon είναι διαθέσιμες στον ακόλουθο σύνδεσμο:  

https://publications.europa.eu/eudatathon 

  

 


